



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту происшествия с детьми в Республике Хакасия



23 декабря 2023 года в следственные органы поступило сообщение о травмировании детей на строящейся горке в посёлке Усть-Абакане Республики Хакасия. По состоянию на утро 24 декабря 2023 года, в медицинские учреждения обратились восемь детей, у которых диагностированы травмы различной степени тяжести, а также одна женщина.

Установлено, что объект на момент происшествия не прошёл процедуру сертификации и не имел запрещающих эксплуатацию ограждений.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ходе его расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Ход следствия будет поставлен на контроль в центральном аппарате



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

ведомства.

24 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848398>